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Oude Litherweg 20 
5346 RT OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 19 Januari 2026  in zaal “Orion 1 en 2” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 
2. Notulen van 17 November 2025 
3. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Bewonersgroepen 
c. Wijkraad 
d. Ons Welzijn 

4. Presentatie Fred Tijs / Arno van Orsouw  ( stadsarchief ) 
5. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
6. Rondvraag 
7. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 

 

Paul van Hulten, 

Voorzitter 

 

 

Wijkstichting De Stolp 
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Notulen Stolp-vergadering maandag 17 november 2025 

 

1. Opening 

De voorzitter opent iets na 20.00 uur de vergadering en heet iedereen 

van harte welkom. Fijn dat er weer zoveel mensen zijn, zelfs weer een 

paar nieuwe gezichten; van Terloo.  

 

2. Notulen vergadering 22 september 2025 

Bladzijde 1: x 

Bladzijde 2: x 

Bladzijde 3: x 

Bladzijde 4: er is een website waarop je kunt zien wat de 

vrijwilligersverzekering precies inhoudt. 

 

3. Mededelingen vanuit: DB: Vanaf heden kan iedereen weer een 

kerstsubsidie aanvragen, € 75,-. Dat is voor kerstversiering voor je straat 

of de buurt. We zijn ook op zoek naar iemand die de kascommissie kan 

doen samen met Rinie. Je doet het twee jaar, wie wil? Annemarie gaat 

het de komende twee jaar doen. Jean-Pierre en de voorzitter zijn samen 

naar de gemeente geweest, daar was een soort van 

bijeenkomst/mededeling over nieuwe manier van het plaatsen van 

posters voor een aankondiging van een evenement. Vanaf 1 januari mag 

dat kennelijk niet meer. Een bedrijf uit het noorden van het land gaat dit 

voortaan doen. De borden/posters zijn dan van woensdag tot en met 

woensdag zichtbaar; daarna gaan ze weg. Van die dagen kan niet worden 

afgeweken. De gemeente heeft een contract met dat bedrijf voor de 

komende twaalf (!) jaar afgesloten.  

De vergaderdata voor het komende jaar zijn: 19 januari, 16 maart, 18 

mei, 21 september en 16 november.  

Bewonersgroepen:  

Ons Ommetje: ons nieuwe krantje is onlangs weer verschenen.  

2 november hebben we met een aantal mensen jeu de boules gespeeld 

en 14 december is er een kerstfestijn.  

Heraut: wij hebben een vlindertuin aangelegd en geopend. Ook hebben 

we de Burendag gehad. Ik heb een tas van ONS welzijn die je door moet 

geven en waar van alles in zit. De brief die in de tas zit, wordt door 

Annemarie voorgelezen. Ook wordt er straks met de ouderen uit de 
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straat wat leuks gedaan en ook is men met een aantal ouderen naar 

Coppelmans geweest. Er staan nog wat activiteiten op de planning die 

ondersteund worden door de wijkraad en de gemeente .  

Pastoor Bloemstraat: wij hebben wederom een fantastische Burendag 

gehad met ruim 100 aanwezigen. Er waren veel culturen aanwezig en het 

was erg gezellig. 23 november  gaan we met een aantal kinderen naar 

Sint hier in Meteoor en 13 december brengen wat presentjes rond in de 

straat. 20 december zijn er oliebollen, chocolademelk en glühwein en zijn 

zowel volwassenen als kinderen van harte welkom.  

Oorlogsheldenplein: in de zomer hebben we een leuke barbecue gehad 

en we hebben daarna met een hapje en een drankje afscheid genomen 

van de zomer. Dit was erg gezellig, dus dat gaan we vaker doen. Het 

eerste weekend na Sinterklaas gaan we de kerststal zetten, een mooie 

kerststal met van die grote beelden. 14 december is er een kerstviering 

met medewerking van drie Syrische vrouwen die altijd hier in Meteoor 

koken. Het is de bedoeling dat we die vrouwen meer gaan betrekken bij 

activiteiten die we plannen.  

Schutterij: 27 september hadden wij onze buurtbarbecue, met een fijne 

tent erbij. Na Sint gaan we de kerstboom optuigen en in december 

houden we ook nog eens een kerstborrel.  

Veekraal: ook wij hebben net als vele wijken meegedaan met de 

Burendag. Ook na Sint komt bij ons een mooie kerstboom te staan en aan 

het einde van het jaar plannen wij iets voor jong en oud.  

Terloo/De Edelenburg: in de zomer hadden wij een buurtpicknick op de 

agenda staan en daaraan deden 35 personen mee. Meteen hebben we 

toen ook gevraagd om ideeën. Een idee was om eens een keertje een 

zogeheten walking dinner te organiseren. Dat hebben we al gedaan en 

dat was erg leuk met toch zo’n 26 mensen erbij. Je moet elkaar volgens 

ons eerst leren kennen voordat je iets aan mensen gaat vragen om te 

doen voor de buurt of straat.  

De Osse Haagjes: ook wij hebben meegedaan met de Burendag en met 

een gezellige bingo, een frietkar en  een springkussen was het een 

geslaagde dag. Er kon wel wat meer hulp vanuit de wijk komen vinden 

wij. Oud en nieuw wordt nu geregeld door twee mannen uit de wijk. De 

Halloweentocht die we hebben georganiseerd laatst viel samen met de 

bekende Pompoenenjacht dus dat was ietsje minder. Met de Kerst 

plaatsen wij natuurlijk ook een mooie boom in de straat en we gaan 

mensen uit de straten uitnodigen voor een kersborrel.  
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Hoeckenburg: ergens in januari houden wij onze nieuwjaarsborrel. Voor 

de rest plannen we eigenlijk niks, puur omdat er te weinig animo voor is; 

erg jammer wel. Er wordt verder ook niet meegeholpen door 

buurtbewoners. We blijven ons best doen hoor, voor de mensen die nog 

wel genieten van wat er georganiseerd wordt, maar het is jammer dat er 

geen nieuwe helpende handjes bijkomen.  

Schildwacht toren 3: wij gaan 9 december de kerstversiering aanbrengen 

in de hal en 3 januari houden wij onze gezellige kerstborrel. Iedereen 

vindt die nog altijd even leuk gelukkig.  

Dierenweide/Oijenseweg: wij hebben niet veel nieuws. De kerstboom 

gaan we binnenkort ook weer zetten. In het voorjaar trouwens geen 

lammetjes bij ons.  

Jachtslot: Burendag was erg geslaagd bij ons. We zitten ook te denken 

aan een voorjaarsborrel en ook misschien wel een nieuwjaarsborrel. We 

hopen dat er bij ons wel wat meer mensen komen helpen. Gelukkig 

hebben ook al wel wat mensen toegezegd hulp te gaan bieden.  

De Brink: we blijven toch nog even doorgaan met hier naartoe komen, 

ook al zeiden we de vorige keer dat we misschien niet meer van de partij 

zouden zijn. Jammer is het wel dat er helemaal geen boom bij ons in de 

entree van het complex mag komen, ook de boekenkast moet weg. 

Rondom de kerst willen we een zogeheten ‘sing inn’ en met oudjaar 

willen we ook een samenzijn creëren. Waarschijnlijk houden we ook een 

nieuwjaarsborrel. Katwijkstraat: onze straatbarbecue was op zich gezellig, 

jammer alleen dat het er met bakken uit kwam  gevallen op een gegeven 

moment. Deze week hebben we ook onze jaarvergadering en daar kijken 

we terug op dit jaar én plannen we vooruit. Wij koppelen meteen namen 

aan een te organiseren activiteit trouwens en dat werkt goed. Het 

bestuur houdt wel een vinger aan de pols, maar vaak loopt dit gewoon 

prima op deze manier.  

Schildwacht toren 2: wij hebben dan gelukkig wél weer toestemming 

gekregen om een kerstboom in de hal van ons complex te plaatsen. Begin 

2026 houden wij een gezellige kerstborrel.  

4. ONS welzijn 

x 

 

Diapresentatie: branden in Oss door Arno van Orsouw 
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5. Wijkraad 

Er ligt bij iedereen op tafel een folder over de wijkraad. In de wijkraad 

zitten nu drie mensen en officieel moeten er wel zeven mensen in zitten. 

We zijn dus echt hard op zoek naar nieuwe mensen. Op de folder staat 

alles duidelijk uitgelegd. 1 december hebben we een openbare 

vergadering waarop jullie vanzelfsprekend allemaal van harte welkom 

zijn. Begin januari plannen wij als wijkraad een soort nieuwjaarsborrel. 

Op 1 december geven we trouwens ook uitleg over projecten en op die 

borrel die we nog moeten inplannen wordt dan antwoord gegeven op de 

vragen die zeker gesteld zullen worden 1 december.  

 

6. Wijkactiviteiten 

De lampionnenoptocht was wederom een groot succes! Er deden zeker 

500 kinderen aan mee en op het einde stonden er wel 1500 mensen op 

Terwaenen. Alle kinderen hebben een kleinigheidje gekregen, we zijn 

dwars door de Wellen gelopen en de mensen daar vonden het natuurlijk 

prachtig. 23 november komen Sint en zijn pieten hier naar Meteoor en er 

hebben zich nu 28 kinderen aangemeld. 13 december vindt ook hier in 

Meteoor een kerstbingo plaats. De voorbereidingen lopen en de 

cadeautjes zijn binnen. Als je er bij wilt zijn, laat het maar even weten 

nog. 11 januari is er een nieuwjaarsborrel in Bellevue, van 15.00 tot 

17.00 uur. Dan proosten we met iedereen op het nieuwe jaar. Leuk als 

jullie er ook bij willen zijn! Begin januari gaan wij als bestuur om tafel wie 

wat gaat doen. Dat werkt bij ons altijd heel goed ;). 

 

7. Rondvraag 

Even een bedankje voor Clemens voor het maken van die mooie foto’s 

van de lampionnenoptocht. Clemens zal ook foto’s maken straks als de 

Sint hier in Meteoor komt. De Brink: gaat de subsidieaanvraag via de 

mail? Via de website loopt deze zegt de voorzitter. De Osse Haagjes: 

misschien is het leuker als je de brilletjes voor de lampionnenoptocht had 

uitgedeeld in plaats van na afloop? Discussie hierover volgt. Annemarie: 

wij willen in 2026 iets organiseren voor ouderen. Ken je iemand die wat 

eenzaam is? Hij of zij mag meedoen met het maken van een hangende 

mand. Mail maar naar buurtheraut@gmail.com. Ons Ommetje: die 

kaartjes voor Elcerlyc van afgelopen jaar, kan dat ook weer in 2026? Geef 

ons de volgende keer maar het rugzakje mee, dus na De Osse Haagjes die 

mailto:buurtheraut@gmail.com
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de tas eerst krijgen.  

 

8. Sluiting  

Om 21.30 uur is de vergadering afgelopen. Dank aan iedereen voor zijn of 

haar aanwezigheid. Allemaal fijne kerstdagen en een goed oud en nieuw 

en hopelijk allemaal tot in de Bellevue of anders tot maandag 19 januari 

hier in de Meteoor.  

 


